
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 45ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM INFORMÁTICA
BIOMÉDICA DO DEPARTAMENTO DE INFORMÁTICA DO SETOR DE CIÊNCIAS EXATAS DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ.
Às 14 horas do dia 10 de julho de 2020, reuniram-se para a realização da 45ª (quadragésima
quinta) reunião do Colegiado do Curso de Graduação de Informática Biomédica do
Departamento de Informática do Setor de Ciências Exatas da UFPR, sob a presidência do
Coordenador, professor Andrey Ricardo Pimentel, e os seguintes membros: professores, André
Ricardo Abed Grégio (Informática), Anita Nishiyama (Fisiologia), Armando Delgado
(Informática), Carlos Alberto Maziero (Informática), Daniel Alfonso G. Oliveira
(Informática), David Menotti Gomes (informática), Eduardo Spinosa (Informática), Elenice Mara
Matos Novak (Informática), Francisco Filipak Neto (Biologia Celular), Janete Dubiaski da Silva
(Anatomia), Letícia Mara Peres (Informática), Lucas Ferrari de Oliveira (Informática), Luciana
Schleder Gonçalves (Enfermagem), Marcos Castilho (Informática), Renato Carmo (Informática), 
e representantes discentes: Adam Stamm, Mateus Felipe C. Ferreira e Rafael A.B. de Campos.
Verificada a existência de quorum, procedeu-se à abertura da reunião.  0 . Aprovação da
pauta - solicitada a inclusão do item 14. Instituição do período especial para a disciplina CM005
- Álgebra Linear - aprovada por unanimidade.  1. Comunicados.  2 . Aprovação
da ata 44a reunião de colegiado - aprovada por unanimidade. 3. Referendar a instituição do
período especial para a disciplina CM201 -  Cálculo Diferencial e Integral I -  relator: Andrey
- parecer: favorável. Aprovado por unanimidade. 4. Instituição do período especial, para a
disciplina optativa BG080 - Análises Computacionais de Dados Biológicos -  relator:
Andrey - parecer: favorável. Aprovado por unanimidade.  5. Instituição do período especial,
no 3º. Ciclo, para a disciplina BG054 - Genética e Evolução para o Curso Informática
Biomédica -  relator: Andrey - parecer: favorável. Aprovado por unanimidade. 6. Instituição do
período especial para a disciplina MN129 – Metodologia da Pesquisa e Bioética em
Saúde -  relatora: Luciana - parecer: favorável.  Aprovado por unanimidade. 7. Instituição do
período especial para a disciplina CI162 -  Engenharia de Requisitos -  relator: Andrey -
parecer: favorável. Aprovado por unanimidade. 8. Instituição do período especial para a
disciplina CI209 -  Inteligência Artificial -  relator: Andrey - parecer: favorável. Aprovado por
unanimidade. 9. Instituição do período especial para a disciplina CI215 - Sistemas
Operacionais -  relator: Maziero - parecer: favorável. Aprovado por unanimidade.
10. Instituição do período especial para a disciplina CI172 – Processamento de Imagens
Biomédicas - relator: Lucas - parecer: favorável. Aprovado por unanimidade.  11. Instituição
do período especial para a disciplina CI241 - Introdução a Sistemas Computacionais
-   relatora: Leticia - parecer: favorável. Aprovado por unanimidade. 12. Correção no PPC para
reforma do curso de Informática Biomédica, de acordo com o parecer da relatora no
Conselho Setorial documento 2783827 do processo SEI 3075.034053/2020-16 -  relator:
Lucas - parecer: favorável. Aprovado por unanimidade. 13. Projeto para atender Edital FDA –
Demandas de Fluxo programado 2020 - Criação de laboratório de Informática adequado
as necessidades pós-pandemia COVID-19 para os cursos de graduação de Ciência da
Computação e Informática Biomédica -  relator: Andrey - parecer: favorável. Aprovado por
unanimidade. 14. Instituição do período especial para a disciplina CM005 - Álgebra Linear -
relator: Andrey - parecer: favorável. Aprovado por unanimidade.   Não havendo mais nada a ser



tratado encerrou-se a sessão e eu, Andrey Ricardo Pimentel, Coordenador do Curso de
Informática Biomédica  lavrei a presente ata,  que, depois de lida e aprovada, será assinada por
todos os presentes eletronicamente. 
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